



deputat Gabriel Horia Nasra

circumscripția electorală nr.13 – Cluj,

Str. Detunata, nr. 1, Cluj-Napoca, România

nasragabrielhoria@yahoo.com, www.horianasra.eu

A/PSD/795/28.02.2018

ÎNTREBARE

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 3145A/28.02.2018

Adresată: Domnului Valentin Popa, Ministrul Educației Naționale.

Întocmită de către: Gabriel Horia Nasra, deputat, membru al Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat, Circumscripția electorală nr. 13, CLUJ.

Obiectul întrebării: Închirierea spațiilor excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat

Conform Legii educației naționale, nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, închirierea spațiilor excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat se poate realiza numai prin schimbarea destinației bazei materiale, așa cum prevede capitolul VIII, secțiunea 2, art. 112, al. 6.

Deși conținutul acestui articol relevă interesul Ministerului Educației Naționale de a asigura corectitudinea modului în care este administrată baza materială a unităților de învățământ preuniversitar, punerea sa în aplicare îngreunează nejustificat de mult procesul de închiriere a spațiilor excedentare. Spre exemplu, obținerea avizului MEN pentru închirierea a 2 mp din holul/curtea unei școli, în



vederea amplasării unui simplu aparat de băuturi calde sau de produse de panificație, poate depăși 1 an de zile, din cauza traseului birocratic anevoios. Astfel, de-a lungul unui an școlar, elevii sunt privați de accesul la o sursă minimală de produse alimentare în interiorul unității de învățământ (pe care nu au dreptul să o părăsească până la încheierea programului școlar, majoritatea fiind minori), iar unitatea școlară e privată de un venit pe care, ulterior, l-ar împărți procentual cu primăria care are în administrare baza materială respectivă.

Întrucât există numeroase sesizări ale unităților de învățământ cu privire la procedura extrem de îndelungată de obținere a acestui aviz, consider că se impune delegarea dreptului acordării acestuia către primăriile în administrarea cărora se află baza materială a instituțiilor și unităților de învățământ preuniversitar sau, cel puțin, stabilirea unei suprafețe cu valoare de prag minim (spre exemplu, 100mp) începând cu care să fie necesar avizul ministerului de resort.

În speranța unui punct de vedere avizat și aplicat față de această problemă, vă solicit domnule ministru Valentin Popa, o opinie vizavi de subiectul expus, în scris.

Vă mulțumesc,

Gabriel Horia Nasra

Deputat PSD Cluj

